

中心城区预计新增供热小区35个,新增供热面积105万平方米

这个冬天,宛城更有温度



工人加紧施工 本报记者 于晓霞 摄

本报讯(记者 于晓霞)随着供暖期的临近,我市集中供热施工也正在加紧进行中。昨日,记者从南阳热力公司了解到,目前中心城区已完成热水管网敷设15公里,预计新增接入供热小区35个,新增供热面积105万平方米。

今年,南阳热力公司重点抓好城区工业路、中州西路、车站南路、七一西路、新华路、南都路等8条道路的续建工程,开工建设校场路、中达路、八一路、杜诗路、建设西路、两相路等6条道路的热网项目。其中,校场路(明山路-独山大道)、新华路(梅溪路-工业路)、明山路(两相路-张衡路)、南都路(杜诗路-信臣路)、仲景路(两相路-张衡路)、孔明路(范蠡路-邓禹路)等6条路段热水管网敷设已完成。

建设路(工业路-文化路)、八一路(工业路-车站路)、工业路中州路口西南角、中州路文化路口西南、中达路(车站路-滨河路)、杜诗路(孔明路-农运路)、医圣祠街(独山大道-文明街)、七一路(工业路-车站路)、车站路(红庙路-卧龙路)、孔明路(南泰路-杜诗路)等路段正在加紧施工,预计11月底前全部完工。③7

破解就业难题

输出劳动力百万人

本报讯(记者 任华裔)全市人社部门坚持问题导向和目标导向,积极破解转移就业难题,不断增强群众的获得感、幸福感。这是10月15日记者从市人社局获悉的。

结合“春风行动”“民营企业招聘周”等公共就业服务专项活动,推动“南阳公共就业网”网上招聘平台建设,充分发挥各类市场中介组织在人力资源市场配置中的主导作用,加强与经济发达地区的劳务合作,推进市内、省际劳务协作,促进农村劳动力转移就业。

至目前,全市通过有组织输出实现农村劳动力转移就业100.48万人。联合全市行业部门,由各级人社部门牵头整合培训资源,有针对性地开展就业技能培训;深化“校企帮扶”,组织技工学校与企业联合,大力开展岗前培训;推进“以工代训”,提高就业稳定性。今年以来,共实现农村劳动力技能培训2.87万人。结合各地实际,发展药材种植、藤编等特色优势产业,实现产业、就业有机结合,促进农村劳动力就地就近就业。③7

推动非遗传承发展

越调培训班开班

本报讯(记者 周梦)10月15日,中国非物质文化遗产传承人群河南地区传统戏剧越调培训班在南阳文化艺术学校正式开班,来自邓州市、社旗县和淅川县的40名学员参加了此次培训。

越调作为我省的传统戏曲剧种之一,2006年,经国务院批准列入第一批国家级非物质文化遗产名录。本次培训特别从北京和河南越调剧团、许昌等地,聘请了一大批具有丰富艺术实践和戏曲教学经验、掌握戏曲艺术发展前沿的名师大家前来授课,内容围绕国家级非遗保护项目

越调,设立了越调和戏曲理论基础、剧目实践、观摩交流、巡回展演等四大课程模块,包含非遗传承与保护法规、戏曲表演的技能和程式、越调传统剧目排练、采风和跨剧种交流、社区巡演等。

40名学员将在30天的培训活动中更加深入细致地学习戏曲化妆、戏曲服装穿戴技巧、戏曲身段把子等高深表演技巧,掌握先进的戏剧理论、理念,让大家从理论到实践在艺术上有一个质的提高,从而促进每一位学员表演水平的提升,促进越调的活态传承,推动越调的传承发展。③7

麦播正当时

预计种麦千万亩

本报讯(记者 任华裔 通讯员 刘一佳)10月15日,记者从市农业农村局获悉,全市1534.5万亩秋作物,除少量红薯、蔬菜外,全部收获完毕,各地正趁墒整地、抢播小麦。

截至15日下午4时,全市腾茬1389.4万亩、整地895.3万亩;预计麦播面积1090万亩,已播165.9万亩,占比15.2%。今年我市小麦备播形势良好,种子、化肥、农药等供应充足,价格总体平稳,尤其是种子质量好,加之近期我市大部分地区出现降雨天气,改善了土壤墒情,为小麦播种提供了有利条件。

市农业专家提醒,眼下正值冬小麦播种期,各地在小麦品种选择上,要以稳产、优质、抗逆性强的品种为主导,重点选用抗条锈病、耐纹枯病等优质中强筋品种,做到良种良法配套。科学培肥地力,继续推广测土配方施肥技术。针对纹枯病、地下害虫等主要病虫害,推广应用种子包衣或药剂处理,最大限度减少“白籽”下地比例,确保一播全苗。同时,要防止盲目抢耕抢种,避免因土壤偏湿造成播种质量差,影响出苗质量。③7

南阳市卧龙区公路管理局关于S333东改线卧龙区境施庄桥封闭施工的公告

依据宛公路养[2019]153号文件《关于对卧龙区原S333线施庄桥危桥进行交通管制的通知》精神,为保证辖区道路桥梁行驶安全,决定对该桥实行封闭施工:

一、封闭范围:

施庄桥全桥及引线,长约60米。

二、封闭施工时间:

自公告发布之日起至该危桥修复为止。

三、绕行方案:

1. 前往石桥、南召方向车辆请绕行信

臣路杜诗路或南石路,还可在S333线施庄桥向西100米向北绕行至S333线。

2. 前往南阳城区车辆请绕行S234、仲景北路或在S333线大庄新村北向右走X14线,到S234线向左。

四、封闭施工期间,请沿线群众和过往车辆服从现场交通管理人员指挥,私自或强行通行者自行承担由此造成的行为后果。

特此公告

2019年10月14日

免费 听讲座、检测骨密度、领精美礼品
适宜人群:女,50岁以上,男,55岁以上
举办方:市骨科医院 电话:66771111
时间:10月20日上午8点
地点:东润国际酒店(原格林酒店)五楼会议室